A 股代码 600295 A 股简称 鄂尔多斯 编号:临 2018-030

B 股代码 900936 B 股简称 鄂资 B 股 债券代码 143252 债券简称 17 鄂资 01

内蒙古鄂尔多斯资源股份有限公司 股份解质、质押公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司股份解质

近日,本公司接到大股东内蒙古鄂尔多斯羊绒集团有限责任公司(以下简称"羊绒集团")通知,羊绒集团于近日将其原质押给中国民生银行股份有限公司呼和浩特分行(以下简称"民生银行呼和浩特分行")的我公司7,000万股在中国登记结算有限责任公司上海分公司(以下简称"中国结算上海分公司")办理了证券质押登记解除手续,本次解质股份数量占公司总股本6.78%。本次解质后剩余被质押股份35,000万,占公司总股本33.92%。

二、公司股份质押

(一)股份质押的具体情况

- 1、羊绒集团于近日将其持有的我公司 7,000 万股无限售流通股,占公司总股本的 6.78%,质押给民生银行呼和浩特分行进行贷款,质押期限一年。上述质押行为已在中国结算上海分公司办理了证券质押登记手续。
- 2、羊绒集团及其一致行动人鄂尔多斯资产管理(香港)有限公司共持有我公司股份 554,092,658 股,占公司总股本 53.69%,本次质押后累计质押股份 42,000 万股,占公司总股本的 40.70%,占羊绒集团及其一致行动人所持股份的 75.80%。

(二) 控股股东的质押情况

羊绒集团本次股份质押是为了向民生银行呼和浩特分行进行的贷款提供担保,其还款来源包括营业收入、营业利润等。羊绒集团具备资金偿还能力,有足够的风险控制能力,目前不存在平仓风险。

特此公告

内蒙古鄂尔多斯资源股份有限公司董事会 2018年6月23日